

Рецензія

на освітньо-професійну програму «Бізнес-адміністрування»
підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та
адміністрування у Вищому навчальному закладі Укоопспілки
«Полтавський університет економіки і торгівлі»

Динамічні зміни в національній та світовій економіці, її перехід до постіндустріальної обумовлює необхідність визначення основних напрямків корінних змін у сфері управління бізнесом, та, відповідно, дослідження та вивчення поведінки бізнес-організацій в нових умовах. Фахівець-менеджер повинен володіти сучасним інструментарієм управління, вміти ефективно здійснювати процеси прогнозування, планування, організування та контролю бізнес-організації, враховуючи та вчасно реагуючи при цьому на зміни її внутрішнього та зовнішнього середовища.

Освітньо-професійна програма «Бізнес-адміністрування» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування, представлена на рецензію Вищим навчальним закладом «Полтавський університет економіки і торгівлі», спрямована на підготовку фахівців, що володіють глибокими знаннями та практичними навичками у сфері управління бізнес-організацією, що підтверджено забезпеченням формування відповідних загальних та професійних компетентностей.

Освітньо-професійна програма «Бізнес-адміністрування» відповідає Національній рамці кваліфікацій України (НРК), Рамці кваліфікацій Європейського простору вищої освіти (FQ-ЕНЕА) та Європейській рамці кваліфікацій для навчання впродовж життя. Основний акцент освітньо-професійної програми зроблено на здобутті знань та умінь у сфері управління та адміністрування бізнесом та бізнес-організаціями та їх підрозділами, необхідних для працевлаштування на підприємствах та в організаціях в Україні і за кордоном, відкриття і ведення власної справи в сфері бізнесу або можливості продовження освіти (магістерські професійні та наукові програми).

Структура освітньо-професійної програми «Бізнес-адміністрування» передбачає обов'язкові та вибіркові освітні компоненти, кількість кредитів та форми контролю якості їх освоєння. Загальний обсяг освітньо-професійної програми становить 240 кредитів ЄКТС, що відповідає вимогам вищої школи.

Освітні компоненти, включені до освітньо-професійної програми «Бізнес-адміністрування», дозволяють повною мірою забезпечити здобуття теоретичних знань та практичних навичок, необхідних для управління бізнес-організаціями в сучасних умовах.

Разом з тим з метою розвитку у здобувачів здатності створювати та організовувати ефективні комунікації в процесі управління, а саме реалізації

стратегії, просування організаційної місії та здійснення ефективного комунікаційного впливу на внутрішні та зовнішні цільові аудиторії пропонується доповнити зміст програми освітнім компонентом, що забезпечить отримання здобувачами відповідних компетенцій.

В цілому освітньо-професійна програма «Бізнес-адміністрування» за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти відповідає встановленим вимогам, має системний виважений підхід до підготовки бакалаврів з відповідними знаннями та вміннями, компетентностями та програмними результатами навчання, необхідними для здійснення управління бізнес-організацією в сучасних умовах. Унікальність освітньої програми обумовлена визначенням пріоритетності розвитку бізнес-підприємств як фундаменту відтворення національної економіки.

Отже, освітньо-професійна програма «Бізнес-адміністрування» за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування рівня вищої освіти бакалавр рекомендується до використання у Вищому навчальному закладі Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі».

Професор кафедри менеджменту
ім. І.А. Маркіної
Полтавського державного
аграрного університету,
доктор економічних наук,
професор

М. В. Зось-Кіор

ЗАВІРЯЮ
Заступник начальника відділу кадрів
Полтавського державного аграрного
університету
Олена ПИХУЛЯ

